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DOBA VAR � EVANJA   skupaj*   
BANKE odobreno  porabljeno  zaklju � eno razlika 
ABANKA   2.000,00     233,00       0,00   1.767,00 
BANKA CELJE     700,00     125,00       0,00     575,00 
BANKA DOM�ALE     400,00     225,00       0,00     175,00 
BANKA KOPER   1.000,00     227,00       0,00     773,00 
BANKA ZASAVJE     200,00      42,00       0,00     158,00 
KOROŠKA BANKA       0,00       0,00       0,00       0,00 
NOVA LB   6.000,00   1.651,00       0,00   4.349,00 
SKB BANKA   2.000,00     565,00       0,00   1.435,00 
DBS - SZKB       0,00       0,00       0,00       0,00 
GORENJSKA BANKA       50,00      38,00       0,00      12,00 
PBS       0,00       0,00       0,00       0,00 
NKBM       0,00       0,00       0,00       0,00 
SKUPAJ  12.350,00   3.106,00       0,00   9.244,00 
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BANKA   Pripisano   Vrnjeno   Razlika  
  Pogodbe Loti Pogodbe Loti Pogodbe Loti 
ABANKA skupaj   4.544  8.589    102    533  4.442  8.056 
 5 let  3.810  6.800     74    339  3.736  6.461 
 10 let    734  1.789     28    194    706  1.595 
BANKA CELJE skupaj   2.044  3.577     58    324  1.986  3.253 
 5 let  1.623  2.811     48    245  1.575  2.566 
 10 let    421    766     10     79    411    687 
BANKA DOM�ALE skupaj   1.239  2.237     15     62  1.224  2.175 
 5 let  1.083  1.942     10     46  1.073  1.896 
 10 let    156    295      5     16    151    279 
BANKA KOPER skupaj   3.499  5.583     63    245  3.436  5.338 
 5 let  2.965  4.688     42    129  2.923  4.559 
 10 let    534    895     21    116    513    779 
BANKA ZASAVJE skupaj     563    839     14     85    549    754 
 5 let    413    616      6     27    407    589 
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 10 let    150    223      8     58    142    165 
KOROŠKA BANKA skupaj     525    819      9     50    516    769 
 5 let    447    666      8     44    439    622 
 10 let     78    153      1      6     77    147 
NOVA LB skupaj  15.194 28.062    328  1.667 14.866 26.395 
 5 let 12.879 23.555    246  1.145 12.633 22.410 
 10 let  2.315  4.507     82    522  2.233  3.985 
SKB BANKA skupaj   4.095  7.453     71    448  4.024  7.005 
 5 let  3.342  6.029     56    296  3.286  5.733 
 10 let    753  1.424     15    152    738  1.272 
DBS - SZKB skupaj     445    697     10     32    435    665 
 5 let    286    425      7     18    279    407 
 10 let    159    272      3     14    156    258 
GORENJSKA BANKA  skupaj   1.256  2.115     38    212  1.218  1.903 
 5 let    581  1.081      4      8    577  1.073 
 10 let    675  1.034     34    204    641    830 
PBS skupaj     554    940     13     78    541    862 
 5 let    477    830      7     36    470    794 
 10 let     77    110      6     42     71     68 
NKBM skupaj   3.505  5.841     62    332  3.443  5.509 
 5 let  3.207  5.364     53    261  3.154  5.103 
 10 let    298    477      9     71    289    406 
SKUPAJ skupaj  37.463 66.752    783  4.068 36.680 62.684 
 5 let 31.113 54.807    561  2.594 30.552 52.213 
 10 let  6.350 11.945    222  1.474  6.128 10.471 
�
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REGIJA zaklju � eni  prekinjeni  aktivni  
  01 Pomurska      31,5       6,8       8,9 
  02 Podravska      24,0       9,8      12,5 
  03 Koroška      41,0       9,9      17,1 
  04 Savinjska      39,6      11,7      14,3 
  05 Zasavska      36,7      13,1      19,3 
  06 Spodnjeposavska      40,5      11,6      17,4 
  07 Jugovzhodna Slovenija       52,9      13,2      21,2 
  08 Osrednjeslovenska      96,7      30,7      42,5 
  09 Gorenjska      66,1      19,0      34,0 
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  10 Notranjsko-kraška      63,8      14,0      28,2 
  11 Goriška      49,9      12,1      19,6 
  12 Obalno-kraška      70,0      23,2      31,9 
  SKUPAJ      57,3      17,3      25,1 
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